

ERRATA

Errata do **RESULTADO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SOB O SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 026/2020, processo nº 20101.003523/2020.39**, veiculada no Diário Oficial do Estado – DOE, Edição nº 3781 do dia 13/08/2020 e Folha de Boa Vista do dia 13/08/2020, conforme discriminação a seguir:

ONDE SE LÊ:

CNPJ	EMPRESAS VENCEDORAS / ADJUDICADAS	LOTE/ITENS	VALOR TOTAL
26.863.493/0001-87	WR LICITAÇÕES DESENVOLVIMENTO EMPRESARIAL, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA- ME	LOTE: 2,3,4 e 6	R\$: 1.049.263,7442
Valor Total: R\$ 1.817.318,6442 (Um milhão, oitocentos e dezessete mil, trezentos e dezoito reais e sessenta e quatro centavos)			

LEIA-SE:

CNPJ	EMPRESAS VENCEDORAS / ADJUDICADAS	ITENS	VALOR TOTAL
26.863.493/0001-87	WR LICITAÇÕES DESENVOLVIMENTO EMPRESARIAL, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA- ME	LOTE: 2,3,4 e 6	1.049.263,70
Valor Total: R\$ 1.049.263,70 (Um milhão, quarenta e nove mil e duzentos e sessenta e três e setenta centavos)			

As demais informações permanecem inalteradas.

Boa Vista – RR, 14 de Agosto de 2020.

RODRIGO ALCESTE NEVES DOS SANTOS
PREGOEIRO/CSL/SESAU-RR